
 

 

PRAVNO SAVJETOVANJE 

 
Osnovne informacije 

Izborni kolegij izvodit će dr. sc. Juraj Brozović. Predavanja će 
se izvoditi čitav semestar jednom tjedno u trajanju od dva sata. 
Početak nastave očekuje se u tjednu od 3. listopada 2022., a 
točno vrijeme i dvorana objavit će se naknadno u Merlinu i na 
mrežnim stranicama Katedre. 

Cilj i sadržaj kolegija 

Ovaj kolegij nastoji otkloniti uočeni deficit u razvoju ključnih pravničkih vještina u okviru obveznog 
kurikuluma Pravnog fakulteta u Zagrebu. 

U prvom dijelu kolegija moderirana rasprava uz odgovarajuću 
pripremu i grupne zadatke koji prethode raspravi doprinijet će 
razumijevanju vrste i uloge pravnih savjetnika te osnovnih 
etičkih načela njihova zaštite koje će moći kritički usporediti i 
vrednovati. Praktičnim zadacima upoznat će se s metodologijom 
i osnovnim alatima pravnog istraživanja za potrebe 
rješavanja praktičnog problema. U drugom dijelu studenti će, 
nakon upoznavanja s osnovnim profesionalnim i etičkim 
standardima usmene komunikacije sa strankama, samostalno 
ili u timu (ovisno o broju studenata) simulirati intervju sa 
strankom sa svrhom identifikacije pravnorelevantnih činjenica, 
razumijevanja problema s kojim se simulirana stranka suočava i 
ciljeva koje želi postići te pronalaskom odgovarajućeg rješenja u 

obliku strukturiranog pravnog savjeta. Moderiranom raspravom poticat će se propitkivanje 
društveno-ekonomskog konteksta simuliranih pravnih problema koji su prepoznati kao aktualni 
u Hrvatskoj, Europi i svijetu. U posljednjem dijelu kolegija poticat će se razvoj pisanih vještina 
studenata izradom nacrta pravnih mišljenja te dopisa protivnoj stranci, sudovima i drugim 
javnopravnim tijelima. Nakon pohađanja kolegija studenti će moći: 

1. Identificirati pripadnike pravne profesije koji sudjeluju u pravnom savjetovanju i osnovna 
etička načela njihova djelovanja 

2. Razviti sposobnost korištenja osnovnih baza podataka radi provedbe samostalnog 
istraživanja 

3. Riješiti pravni problem simulirane stranke primjenom odgovarajuće pravne norme na 
utvrđeno činjenično stanje 

4. Analizirati društveno-ekonomski kontekst problema simulirane stranke 
5. Kritički usporediti različite oblike pravne zaštite i njihovo šire društveno značenje 
6. Objasniti simuliranoj stranci u usmenom i pisanom obliku društvene, ekonomske i pravne 

posljedice poduzimanja pravnih radnji koje služe rješenju simuliranog problema 
7. Pripremiti nacrte podnesaka i dopisa protivnim strankama, sudovima i drugim javnopravnim 

tijelima 

Obveze studenata 

S obzirom da se u kolegiju planira koristiti isključivo tzv. flipped 
classroom metoda, ključno je da studenti redovito pohađaju 
predavanja i da se uredno za njih pripremaju (čitanje, gledanje 
video materijala, samostalno istraživanje, izrada pisanih i sl.). 
Pripremni materijali i upute za pripremu bit će im dostupni 
preko Merlina. Ovisno o temi predavanja, očekivano vrijeme 
pripreme u prosjeku bi trebalo trajati do sat vremena. Zbog 
ovih okolnosti upisivanje kolegija ne preporučuje se studentima 
koji se u zimskom semestru planiraju posvetiti polaganju većeg 
broja obveznih kolegija nižih godina. 

Ocjena se formira na temelju angažmana u nastavi i završne zadaće (dopisa) koja ima za svrhu 
provjeriti jesu li usvojeni profesionalni i etički standardi o kojima se raspravljalo u okviru kolegija. 
Sam nastup studenata u okviru simulacija neće se odraziti na ocjenu, već će se uzeti u obzir 
isključivo uložen trud i naknadna refleksija (eng. learning by doing). 
 

komunikacijske vještine

samostalno istraživanje

kritičko promišljanje

kreativnost

rad u timu

strukturirano pisano izražavanje


